
РАСЧЕТ ПЕРЕДАТОЧНОЙ ФУНКЦИИ ПАССИВНОЙ 

ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЦЕПИ 

 

 

           Z 
Элем 

1 2 3 4 5 6 

R , кОм 1 3 10 30 100 300 

C, нФ 10 3 1 0,3 0,1 0,03 

L, Гн 1 0,3 0,1 0,03 0,01 0,003 

 

Варианты задания определяет преподаватель. 

Примечание. Входное напряжение определяется по точкам схемы 1-4, 

выходное напряжение по точкам схемы 2-3. 

Последовательность выполнения задания. 

1. Исходные данные по варианту. Рисунок, численные значения 

элементов. 

2. Порядок преобразования схемы, с возможными этапами ее 

изменения. 

3. Обязательно решение, нахождение передаточной функции в 

общем виде. 

4. Определение численного значения передаточной функции 

схемы. 

Примечание: Расчеты проводятся в системе СИ 

Переводные коэффициенты: 

1кОм = 1 ∙ 103 Ом 

1нФ = 1 ∙ 10−9  Ф 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

𝑊(𝑝) =
𝑈вых(𝑝)

𝑈вх(𝑝)
 

Передаточная функция 

𝑊(𝑝) =
𝑇1𝑃 + 1

𝑇2
2𝑃2 + 𝑇1𝑃 + 1

 

 

 

Варианты задания 

 

 

 



 



 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 

 



 

 


